



# Jetřichovský

Číslo 4/2017  
zářít - řítjen

# zpravodaj

Vychází 14. zářít 2017

Vydává obec Jetřichov

[www.jetrichov.cz](http://www.jetrichov.cz)



**Týden pro naše děti 11**  
(5. den - výlet do ZOO)

## INFORMACE PRO OBČANY:

### Usnesení z mimořádného veřejného zasedání ZO v Jetřichově ze dne 6.9.2017

1. Zastupitelstvo obce Jetřichov schvaluje jako ověřovatele zápisu pana Miroslava Abelyho a Bc. Filipa Chrásku, jako zapisovatelku paní Ing. Martu Hopjanovou.  
/Schváleno 7 - mi hlasy/
2. Zastupitelstvo obce Jetřichov schvaluje program mimořádného veřejného zasedání bez výhrad.  
/Schváleno 7 -mi hlasy/
3. Zastupitelstvo obce Jetřichov bere na vědomí rozpočtové opatření- změny k 31.7.2017 a 31.8.2017 bez výhrad. (jsou přílohou)  
/Schváleno 7-mi hlasy /
4. Zastupitelstvo obce Jetřichov schvaluje na základě doporučení hodnotící komise jako dodavatele pro zakázku „Nákup nového DA – L1Z pro JSDH Jetřichov“ firmu TECHSPORT, s.r.o., Pekařská 33, 60200 Brno, IČO: 25524135. Zastupitelstvo obce Jetřichov doporučuje starostovi obce podepsat smlouvu s výše uvedenou firmou.  
/Schváleno 7 -mi hlasy/

---

## Usnesení z veřejného zasedání ZO v Jetřichově ze dne 29.6.2017

1. ZO Jetřichov schvaluje jako ověřovatele zápisu paní Soňu Pallovou a pana Jaroslava Doležala, jako zapisovatelku paní Ing. Martu Hopjanovou.  
/Schváleno 6-ti hlasy/
2. ZO Jetřichov schvaluje program veřejného zasedání bez výhrad.  
/Schváleno 6-ti hlasy/
3. ZO Jetřichov schvaluje zprávu kontrolního výboru bez výhrad ( je přílohou)  
ZO Jetřichov souhlasí s kontrolou usnesení z minulých veřejných zasedání ze dne 16.3.2017, 5.4.2017, 19.5.2017 a 1.6.2017 bez výhrad.  
/Schváleno 6-ti hlasy/
4. ZO Jetřichov schvaluje zprávu finančního výboru bez výhrad ( je přílohou).  
Zastupitelstvo obce schvaluje vyřazení pohledávek p. ██████ ve výši 2.014 Kč a p. ██████ ve výši 55.597 Kč.  
/Schváleno 6-ti hlasy/
5. ZO schvaluje finanční zprávu o hospodaření obce k 31.5.2017 bez výhrad (je přílohou).  
/Schváleno 6-ti hlasy/
6. ZO Jetřichov schvaluje Závěrečný účet s vyjádřením souhlasu s celoročním hospodařením s výhradami. Zároveň přijímá opatření k nápravě zjištěných nedostatků /jsou přílohou usnesení/.  
/Schváleno 6 -ti hlasy/
7. ZO Jetřichov schvaluje účetní závěrku obce Jetřichov za rok 2016 /je přílohou/.  
/Schváleno 6- ti hlasy/
8. ZO Jetřichov schvaluje účetní závěrku příspěvkové organizace Základní škola a mateřská škola Jetřichov, okres Náchod za rok 2016 /je přílohou/.  
/Schváleno 6 -ti hlasy/
9. ZO Jetřichov schvaluje Základní škole a mateřská škole Jetřichov, okres Náchod zlepšený výsledek hospodaření ve výši 4.539,32 Kč za rok 2016 a jeho rozdělení na 67 % zlepšeného výsledku hospodaření tj. 3.041,34 Kč do fondu rezervního, 33% zlepšeného výsledku hospodaření tj. 1.497,98 Kč do fondu odměn.  
/Schváleno 6 - ti hlasy/
10. ZO Jetřichov schvaluje rozpočtové změny k 30.6.2017 bez výhrad /jsou přílohou usnesení/.  
/Schváleno 6 - ti hlasy/
11. Zastupitelstvo obce Jetřichov schvaluje prodeje části pozemku st. pč 99 a části pozemku pč 560/1 tak, jak je vyznačeno v geometrickém plánu č. 297-15/2017. Cena pozemků je stanovena dle znaleckého posudku obdobných pozemků plus cena za rozměření. Celková cena činí 13.854 Kč.  
/Schváleno 5 - ti hlasy, 1 se zdržel/
12. Zastupitelstvo obce Jetřichov schvaluje záměr prodeje části pozemku pč 347/11 tak, jak je vyznačeno v geometrickém plánu č. 279-141/2015.  
/Schváleno 6 - ti hlasy/

---

### Zprávy starosty

#### Skládkování větví v prostoru hasičského hřiště

V jednom z minulých čísel zpravodaje proběhla informace o zákazu ukládání větví v prostoru hasičského hřiště. Tato informace byla ze strany SDH trochu unáhlená a byla vyvolána neukázněností některých spoluobčanů, kteří do prostoru pro ukládání větví skládkovali i bioodpad, který tam nepatří. **Na toto místo je možné ukládat pouze větve. Není dovoleno sem svážet listí, trávu, pařezy ani hlínu.** Pro uložení trávy a listí slouží kontejnery u dolního hřiště. Větve je tedy i nadále možné skládkovat v prostoru hasičského hřiště (toto je stanoveno v platné veřejné vyhlášce obce 1/2015). Místo pro skládkování je však po dohodě s SDH přesunuto do vzdálenější části hřiště a bude vyznačeno páskou. Ukládat zde je povoleno pouze větve, které pocházejí z území obce Jetřichov, a které nevznikly jako odpad při vykonávání podnikatelské činnosti. Dále je potřeba brát i v úvahu aktuální stav travnaté plochy a nevjíždět na ni těžkými vozidly pokud je terén podmáčený. Předem děkuji všem za dodržování těchto pravidel.

Josef Gorgan  
starosta obce



# Začal nový školní rok u Kulíšků ...

Prázdniny utekly jako voda. Děti si je jistě hezky užily společně s Vámi, však jsme si o tom první dny hodně povídali a vzpomínali.

My dospělí jsme trávili o prázdninách nějaký čas ve školce, protože jsme museli vše po náročné rekonstrukci připravit a uvítat Vás v čistém prostředí. Touto cestou bych ráda poděkovala obci Jetřichov za nová okna v naší školce a všem zaměstnancům naší školky kteří ze všech sil připravovali a uklízeli i za jejich nadstavený pracovní čas, ochotu a zodpovědnost.

Všechno hezké však musí někdy skončit, aby začalo něco nové. A tak jsme se zase po prázdninách všichni šťastně sešli. Zavzpomínali jsme na naše kamarády, kteří odešli do školy a těm, kteří se přišli první dny za námi podívat, děkujeme, že na nás nezapomněli.

Děti se rychle adaptovaly, navázaly kamarádké vztahy, přijaly hezky děti, které přišly poprvé do školky. Naše třída je heterogenní a tak to mezi dětmi musí ladit jako doma. Mít se navzájem rádi, pomáhat si, postarat se o kamaráda, když potřebuje naši pomoc. Paní učitelky mají důležitý úkol na vše pečlivě dohlížet a nešetřit pochvalou, když se něco hezkého povede. Třeba i to, že Honzíček a Vašíček už nepláče, když se ráno loučí s maminkou, Kamílkovi se narodila o prázdninách sestřička a on se ve třídě začal starat o nejmenší, protože ví, že je to důležité.



Maminky, nemějte obavy o své děti, vedou si dobře a postupně se všemu novému naučí. Mluvte hodně s paní učitelkou, zajímejte se o dění kolem Vašeho dítěte. Ve třídě ale nejde vše v klidu projednat a není na to vlastně ani čas, když má paní učitelka kolem sebe tolik dětí. Paní učitelka si však jistě najde na Vás čas, když si s ní domluvíte osobní schůzku. Tak ať se nám vše daří a ať si na konci můžeme společně říci – byl to dobrý školní rok!





# Jeden Kulíškův den v naší škole

Do školky můžu přicházet od 6,00 hod. Převlékám se v šatně, která je určená pro děti z mé třídy. Pro své věci mám v šatně vlastní místo označené značkou, kterou nám na začátku školního roku přidělí paní učitelka. Náhradní oblečení si ukládám také na své místo v šatně. S ostatními dětmi se postupně scházíme až do 8,00 hodin. V tuto dobu si zpravidla můžeme zvolit hru a kamaráda ke hře. Hračku si půjčujeme vždy až po dohodě s paní učitelkou, pak ji uklízíme na své místo. Můžeme se také účastnit činností, které pro nás paní učitelka připravila.

Učím se spolu s ostatními dětmi základům stolování, a proto svačíme společně v 8,30. Když mám potřebu pít, mám ve třídě po celý den k dispozici vodu nebo čaj a svůj hrnek.

A co děláme celé dopoledne? Hrajeme hry, povídáme si a při tom se učíme poslouchat, co kdo říká. Rádi si zazpíváme a zatancujeme. Někdy kreslíme, malujeme, modelujeme, stavíme a skládáme. Také cvičíme, zdokonalujeme se v běhání, skákání a balancování. Hodně čteme, vyprávíme si pohádky, recitujeme, hrajeme divadlo. Učíme se společně nové věci, pracujeme... Je toho opravdu hodně, co ve školce můžeme dělat. Paní učitelky pro nás na každý den připravují nejrůznější hry, činnosti a úkoly. Pokud nám to počasí dovolí, chodíme ven. Venku můžeme dělat věci, které jindy děláme ve třídě. Venku se dají zažít a uvidět věci, které nám nenahradí žádné vyprávění ani obrázky. Venku můžeme popustit uzdu své fantazii. V přírodě si také ověříme naše síly při zdolávání přírodních překážek a terénu. Můžeme bádát a experimentovat.

Po návratu z venkovního prostředí se věnujeme hygieně před obědem a sami si prostřeme na stolech. Postupně se učíme nalít si polévku, hlavní jídlo si bereme v kuchyňce, která sousedí s třídami. Jídlo vydává paní kuchařka, která dá každému po domluvě přiměřenou porci. Nikdo nás do jídla nenutí. Nová, pro nás neznámá jídla se snažíme alespoň ochutnat. Použité nádobí si pak po sobě uklidíme.

Po obědě část dětí odchází domů, ostatní odpočívají na lehátku. Paní učitelky nám čtou pohádky, po pohádce někdy posloucháme klidnou relaxační hudbu. Všichni odpočíváme do 14,00 hodin. Pokud neusneme, máme možnost vybrat si z nabízených klidových činností ve třídě. Učíme se také být ohleduplní ke spícím kamarádům.

Vstáváme ve 14,00 hodin. Pomáháme s úklidem lůžkovin, nejstarší děti to zvládnou samy. Odpolední svačinku máme po 14,00 hodině. Po ní následují až do 15,15 hodin odpolední hry ve třídě nebo na školní zahradě. Během této doby se rozcházíme domů.



Kateřina Ryšavá



# VÍTEJTE VE ŠKOLE!



Nový školní rok odstartoval. Máme za sebou první týden – seznámili jsme se s novými spolužáky, připomněli jsme si školní řád a pravidla vzájemného chování, rozdali jsme nové učebnice a sešity, vyzkoušeli si nový rozvrh hodin a popovídali si o tom, co nás letos čeká a co nás nemine. Kromě učení nás čeká i spousta společné zábavy, sportovních aktivit, výletů a zájmové činnosti.

Od letošního školního roku je **povinný plavecký výcvik** pro všechny školy s 1. stupněm. Ředitel školy rozhoduje o tom, kterých ročníků se bude týkat. V naší škole máme plavání zařazeno ve Školním vzdělávacím programu už léta a je povinné pro všechny žáky od 1. do 5. ročníku. Protože to není pro rodiče levná záležitost, hradí naše škola veškeré náklady prostřednictvím svého provozního rozpočtu a tedy s podporou Obce Jetřichov. Plavat s námi jezdí i mateřská škola. Zde ovšem plavání není součástí výuky, ale je pro děti vítaným nadstandartem v pohybové výchově. Většina rodičů svým dětem účast v plaveckém výcviku umožní, což je pro ně velkým přínosem. Mezi školáky je pak celkem běžné, že zvládnou základní plavecké styly už v první třídě. Loni jsme vyzkoušeli plavání v novém prostředí bazénu Hotelu Veba. Luxusní prostředí, perfektní profesionální a laskavý přístup učitelek a hlavně dobrá dopravní dostupnost nám z plaveckého výcviku udělala mimořádně příjemný zážitek. Už se těšíme na letošní kurz, který začíná v lednu.

Změnou v letošním roce je pro nás **rozdělení žáků**. Vzhledem k počtu a možnostem smysluplné spolupráce jsou žáci rozdělení na 1. -3. ročník v jedné skupině (6 žáků) a 4. – 5. ročník ve druhé skupině (5 žáků). V těchto skupinách jsou vyučovány naukové předměty (český jazyk, matematika, atd.), na výchovné předměty žáky spojujeme (tělocvik, výtvarná výchova, hudební výchova a pracovní činnosti). **Anglický jazyk se u nás povinně vyučuje od 1. ročníku**. Z cizího jazyka nemusíte mít strach, v prvních dvou letech se zaměřujeme na základní komunikaci (pozdravy) a seznámení s jazykem (barvy, zvířata, názvy věcí, atd.). Ve třetí třídě, kdy už je angličtina povinná, naši žáci bez větších problémů a s náskokem přecházejí k písemné podobě jazyka.

## A jak to u nás funguje v praxi?

**Málotřídka funguje podobně jako rodina**. Potlačuje se nezdravá soutěživost a řevnivost. Každý soupeří jen sám se sebou. Bez vzájemné spolupráce každého s každým by ani nešlo vyučovat ve spojených ročnících. Bez atmosféry sounáležitosti a tolerance nemůže málotřídní škola fungovat.

Je prokázáno, že **v málotřídkách mluví děti častěji a déle než ve velkých kolektivech**. Nikdo se za nikoho neschová, žáci jsou v neustálém kontaktu s vrstevníky a s učitelem. Komunikace mezi dětmi a dospělými je přirozená a otevřená, všichni se mezi sebou znají a ve škole vládne příjemná rodinná atmosféra. Tento stav také eliminuje nežádoucí projevy chování, jako je šikana a násilí. Děti jsou všude stejné, ale u nás na to prostě nemají čas ani prostor.



**Málotřídka lépe připraví na život.** Děti pracují ve skupinkách, jsou nuceny si vzájemně pomáhat a zároveň se více spoléhat samy na sebe. Naučí se soustředit na svou práci, podat co nejlepší výkon bez toho, aby je k tomu stále někdo vybízel a kontroloval.

Práce v málotřídni škole v sobě zahrnuje **mnoho prvků alternativní pedagogiky**. Frontální výuka, která je běžná ve velkých školách a která není příliš efektivní, se u nás využívá minimálně. Používáme především skupinovou a individuální práci. Žáci **běžně používají informační technologie** (počítače, tablety, tiskárny, atd.), sami se podílejí na plánování činnosti a zpětně mohou kontrolovat, jak jsou úspěšní a jak své plány plní. **Zpětná vazba je okamžitá**. Hned je zřejmé, v čem má žák nedostatky a co je potřeba procvičit. Hodnocení používáme klasické (známky) kombinované se slovním hodnocením. Rodič má větší přehled o dosažené úrovni vzdělání.

**Naši žáci se na školu adaptují mnohem lépe než ve velkých školách.** Budova je malá, za pár dní se v ní velmi dobře orientují a nemají strach se po ní sami pohybovat. Starší spolužáci jsou k mladším tolerantní a pomáhají jim. Navíc prvňáci už z mateřské školy prostředí znají a mají radost, když se mohou ve své bývalé školce „pochlubit“ svými pokroky. Mají tady to, co nejvíc malé dítě potřebuje – jistotu ve vztazích ke svým lidem.

Často se rodiče ptají: **Jak zvládne přechod na velkou školu?** Žijeme ve světě ostrých loktů a někdy můžeme mít pocit, že slušné chování se tak nějak už nenosí. Naše (konzumní) společnost nás tlačí do kolotoče výkonů a peněz. Ale je to ten správný směr pro naše děti? Ve škole rodinného typu se dítě cítí bezpečně a dobře. Naučí se, že slabším se má pomáhat, že slušnost a poctivost se vyplácejí. Když odchází v šesté třídě do města, je už mnohem starší a odolnější než bylo v šesti letech, a s novým prostředím se mnohem lépe vyrovnává.

**Vychováváme nové občany.** Pokud dítě projde obecní školou, najde si tu kamarády na celý život. Je zvyklé se odmala podílet na životě ve svém rodišti. Až vyroste, bude se aktivně podílet na dění ve své obci. Pokud bude dítě dojíždět do městské školy, nezíská k obci žádný vztah, bude se realizovat jinde. Skutečně žít bude ve městě, na vesnici bude jezdit jen přespávat. Nemusí to tak být vždy, ale je to jev bohužel poměrně častý.

**Existence školy na vsi zvyšuje její prestiž.** Starostové si svých škol většinou hledí. Do budoucna „svých dětí“ jsou ochotni investovat nemalé prostředky. Důkazem toho je naše pěkná škola. Přijďte se přesvědčit. Každý, kdo naši školu navštíví, je překvapen moderním vybavením a okouzlen její atmosférou. Škola k obci prostě patří. Odne paměti je její součástí, stejně jako kostel, pošta, obchod nebo hospoda.

O letošních prázdninách byla na budově školy vyměněna okna v přízemí a v prvním patře. Jsou velmi pěkná a my za ně moc děkujeme. Těšíme se, až bude hotová celá budova. Poděkování všem, kdo se na rekonstrukci a následném úklidu podíleli, již zaznělo v příspěvku mateřské školy a já se k němu připojuji.

Na závěr bych chtěla popřát všem dětem, žákům, pedagogům, zaměstnancům školy a rodičům:

**VYKROČTE SPRÁVNOU NOHOU,  
AŽ VAŠE CESTA VŽDY NEJDE SPRÁVNÝ SMĚR A CÍL!**



Mgr. Marie Hanzlíková

---

## Týden pro naše děti 11

### 1. den – Honba za pokladem

Zúčastnilo se 18 dětí, 5 dospělých. Počasí nám vyšlo. Bylo sice pod mrakem, ale příjemná teplota. Vyrazili jsme na okruh podle barevných fáborků a po cestě děti plnily různé úkoly. Došli jsme až k Laudonově kapli, kde jsme se vyfotografovali. Po návratu k obecnímu úřadu začalo hledání pokladu. Netrvalo dlouho a byl nalezen. Ve školkové zahradě jsme si udělali ohýnek a opekli buřtíky. Také jsme hráli různé hry. A pak už nás dostihl déšť, rychle jsme se schovali na úřadě a po přeháňce jsme se rozešli k domovům.

### 2.den – Výlet na Borek

Přišlo celkem 16 dětí a šest dospělých. Bylo pod mrakem a velké vlhko ve vzduchu, přesto příjemně. Když jsme vystoupili v Teplicích pomalu jsme se vydali na výstup na Borek okolo koupaliště. Stoupání bylo dost prudké, ale zvládli jsme to bez problémů. Děti našly spoustu hub. Na vyhlídce na Borku si pak zasoutěžily ve stavbě domečků pro trpaslíky. V kempu jsme se občerstvili a zadní cestou přes Kamenec jsme se vrátili do Teplic, kde si ještě všichni zablblili na hřišti v městské parku. Vrátili jsme se všichni v pořádku autobusem.

### 3.den – Den plný nápadů

Tak to bylo něco. Přišlo 28 dětí a 10 dospělých. Akce probíhala v kulturním domě, kde jsme se rychle přizpůsobili počtu účastníků a dospělí se podělili o práci s dětmi. Tentokrát se vyráběly dárkové kornouty s piškotkami pro pejsky v útulku, vyráběly se také dřevěné destičky se jmény pejsků na označení jejich kotců. Hlavním programem ovšem byla umělecká tvorba obrázků s pomocí voskovek a žehličky, které měly velký úspěch. Děti samozřejmě připravily svačinu i maso a zeleninu na hlavní jídlo, také upekly moučník. Vše zdárně proběhlo s tím, že občas svojí energii byly vybité dole při sportu.

### 4.den – Výlet na farmu

U úřadu se nás sešlo 19 dětí a sedm dospělých. Všichni jsme pak odjeli do Meziměstí, odkud jsme se vydali pěšky do Vernéřovic na farmu. Naše cesta vedla kolem slunečních hodin zadní cestou do Vernéřovic a kolem kostela k Bošínům na farmu.. Bylo krásné počasí. Všichni jsme si prošli farmu domácích zvířátek, zasoutěžili si v poznávání semen a taky jsme ochutnali hovězí párky v rohlíku a domácí limonádu. Děti si zahrály kuželky a vozily se vzájemně na trakaři. Před koncem jsme zažili přeháňku, ale pak se mohli všichni podívat zblízka na nový traktor a tak tak jsme stihli autobus domů.

### 5.den - Výlet do ZOO

Na farmu Wenet nás šlo 23 dětí a deset dospělých. Do Broumova jsme jeli autobusem a odtud po cyklostezce kolem řeky až na farmu pěšky s tím, že jsme nesli dárky pejskům do útulku, který je po cestě. Dohodli jsme se, že se v útulku zastavíme po cestě zpět. Na farmě bylo opravdu krásně, děti doslaly kyblíky s mrkví a mohly i do některých výběhů přímo ke zvířátkům, kterých bylo opravdu spousta. Ve Wenetu měli i spoustu hracích prvků, takže si děti užily i houpaček, klouzačky nebo ruských kuželek. Velkým magnetem byl automat na kávu a čokoládu. Nikomu se nechtělo domů, ale i tak všechno hezké končí a museli jsme vyrazit do Broumova. Stavili jsme se v útulku, kde jsme odevzdali dárky a děti se byly podívat na opuštěné pejsky. Pak už jsme spěchali na autobus.

### 6.den – Sportovní den

Poslední den vylezlo sluníčko a bylo prima počasí. Přišlo 20 dětí a deset dospělých. Soutěžilo se v několika disciplínách /sprint, střelba lukem, skok z místa, hod kriketovým míčkem, střelba na branku. Děti se během sportování občerstvovaly limonádou a melounem. Na konec si mohly dát fazole s klobásou nebo pečené kuličky a samozřejmě zeleninu. Po skončení soutěže bylo vyhodnocení. Děti obdržely diplomy a ceny a rozešly se postupně domů. Dospělí ještě provedli úklid. A taky nám trošku zapršelo.



Chtěla bych poděkovat všem zúčastněným, jak dětem tak dospělým. Celá akce měla hladký průběh díky všem. Byl to již jedenáctý ročník a musím říct, že jsem asi jediná, která byla na každém Týdnu pro naše děti. Bez spolupráce obce, složek a dobrovolníků by tato akce nebyla nikdy možná. Děkuji všem. Za 11 let nelze Vás všechny vyjmenovat a nevím ani jak to správně říct. Jsem ráda, že se Týdne pro naše děti účastní tolik dětí i dospělých. Bez pomocníků by se tato akce neobešla a musím říci, že za ty roky obětavě spolupracovalo hodně rodičů. Máme dlouholetého sponzora obec Jetřichov a firmu Ekospol Meziměstí. Máme pravidelně i anonymní sponzory. Sokol Jetřichov, který se každoročně podílí na přípravě, často i Hasiči Jetřichov a v současnosti přibyl i školský a kulturní výbor. Bez Vás všech by tato akce nikdy nebyla taková jaká je. Doufám, že se bude dařit ji zorganizovat i v příštích letech.

Hopjanová Marta

---

## Zpráva o činnosti SDH

Letos jsme činnost zahájili pořádáním plesu, poté jsme uskutečnili sběr papíru a železa. Výdělek byl asi za 10000,-Kč, za to bych chtěla poděkovat občanům Jetřichova. Naše družstvo se zúčastnilo několika soutěží v okolí, kde sbírali zkušenosti v pož. sportu.

V červnu se některé děti zúčastnily hasičského tábora v Adršpachu, kde mimo jiné měli spoustu ostrých výjezdů. U posledního výjezdu, kdy "jako" hořelo v kině v Teplicích se 20ti zraněnými jsme pomáhali.

V srpnu jsme zajišťovali občerstvení na 13. ročníku Motoscuku a nechali si zastříkat, k velké radosti, děti ze stacionáře z Náchoda. Dále jsme natřeli střechu na pož. zbrojnici.

16.9.2017 od 9. hod. pořádáme soutěž v pož. útoku o Pohár starosty Jetřichova na has. hřišti. Tímto vás všechny zv. Občerstvení včetně gril. kuřat je zajištěno.

Dále připravujeme na 18.11. posvícení v kulturním domě, kde bude hrát DJ Falta oblíbené staré skladby s videoprojekcí. Těšíme se na vaši návštěvu.

V brzké době se také těšíme na nové auto, které má být dodáno do konce listopadu za nemalé podpory obce.

Starosta SDH Sobol Miroslav

---

## Motoscuk

Letos již po třinácté se první srpnový víkend sešli motorkáři a jejich příznivci na Motoscuku v Jetřichově. Akci přálo opět i počasí a tak není divu, že se v tomto roce sešlo téměř 90 motocyklů. Vyjíždka to byla opravdu zdařilá a každý příznivec motocyklů si mohl přijít na své. K vidění byly jak rychlé stroje, tak nablýskané choppery, ale také mopedy a scootery. Letošní ročník, ačkoli byl poznamenán číslem 13, ovšem nebyl nešťastný. Naopak. Motorkáři společně uspořádali sbírku, kdy její výtěžek směřovali tentokrát pro klienty Stacionáře Cesta Náchod. Obdarovaných bylo letos dokonce několik. Klientka Zdenička dostala od motorkářů notebook, a klientka Klárka příspěvek na invalidní vozík. Pro všechny klienty stacionáře pak věnovali motorkáři nové relaxační křeslo pro odlehčovací službu. Klienty Stacionáře ovšem také pozvali na akci, kde jim byly dary předány. Věřte, že občas ukápla i slzička... Někteří se dokonce zapojili i do zábavných soutěží, většina z nich se také svezla na čtyřkolce. Až na nich bylo vidět, jak moc se jim ve chvíli odjezdu ani nechtělo domů.



---

**Jetřichovský zpravodaj – vydává Obec Jetřichov IČO 00654116**

Adresa redakce: Obec Jetřichov, tel. 491 582 425, obec.jetrichov@tiscali.cz. Grafická úprava: Bc. Martin Doležal, m.dolik@gmail.com. Vychází 1x za dva měsíce nákladem 200 výtisků, evidenční číslo: MK ČR E 17904

**UZÁVĚRKA DALŠÍHO ČÍSLA: 19. listopadu 2017**

Obsah je sestavován z příspěvků občanů a organizací – příspěvky neprocházejí jazykovou úpravou, za obsah článků ručí pisatel. Nepodepsané články nebudou uveřejňovány.